
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  16.05.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 16.05.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елена Попова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на 
прокурора Мария Малинова, като разгледа дело номер 2341 по описа за 

2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 10:10 часа:  

 

ИЩЕЦЪТ Д. М. Д. – редовно призован, не се явява, не изпраща представител.  

Постъпила е молба от адв. Т. от 15.05.2024 г., с която уведомява съда, че поради 

служебна ангажираност не може да се яви в днешно съдебно заседание, не възразява 

да бъде даден ход на делото, поддържа доказателствените искания, оспорва отговора 

на ответника и посочва свободни дати ако делото бъде отложено.   

 

ОТВЕТНИКЪТ МИНИСТЕРСТВО НА ОТБРАНАТА – редовно призован, се 

представлява от юрк. М., с пълномощно с пълномощно по делото. 

 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор М..  

 

ЮРК. М. и ПРОКУРОР М.: Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА исковата молба, с приложени писмени доказателства и направеното с 

нея доказателствено искане да се назначи ССЕ, която да отговори на поставените в 

иска въпроси на л.53 от делото. 

ДОКЛАДВА определение на съда от 15.04.2024 г., с което е посочен предмета на 



делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени 

са съответните указания във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА отговор на исковата молба, изпратен от ответника.   

 

ЮРК. М.: Оспорвам исковата молба. Поддържам изложеното в писмения отговор. 

Нямам други доказателствени искания. Не оспорвам доказателственото искане на 

ищеца за допускане на съдебно-счетоводна експертиза /ССЕ/. 

ПРОКУРОР М.: Да се приемат по делото, представените писмени доказателства. 

Нямам доказателствени искания. Не възразявам срещу искането за допускане на 

съдебно-счетоводна експертиза. 

 

СЪДЪТ с оглед заявеното от страните НАМИРА, че следва да бъдат приобщени 

доказателствата, представени до момента като съотносими към предмета по делото. 

По отношение на доказателственото искане от страна на ищеца за назначаване на 

съдебно-счетоводна експертиза, СЪДЪТ ОТБЕЛЯЗВА, че ако бъде допусната 

съдебно-счетоводна експертиза, то за същата е необходимо представяне на 

допълнителни доказателства във връзка с въпросите формулирани на л. 53 по 

доказателственото искане от страна на ищеца, поради което следва да бъдат изискани 

от страна на ответника, следните доказателства, а именно: заповед за назначаване на 

ищеца на посочената длъжност за периода 2014 г. - 2018 г. и справка от 

счетоводството за получаваните от него възнаграждения. 

Предвид гореизложеното,  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото представени до момента доказателства. 

УКАЗВА на ответника в 7-днвене срок да представи исканите доказателства, а 

именно: Заповеди за назначаването на Д. М. Д. на посочената длъжност за периода м. 

11. 2014 г. до 04.10.2018 г. и Справка от счетоводството, респективно и други 

доказателства относно размера на получаваните трудови възнаграждения на ищеца. 

 

По искането за допускане на съдебно-счетоводна експертиза СЪДЪТ ще се произнесе 

след получаване и преценка за изисканите доказателства. 

  

ЮРК. М.: Нямам други доказателствени искания на този етап. 

ПРОКУРОР М.: Нямам искания по доказателствата. 

 

С оглед гореизложеното, 

 СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 13.06.2024 г. от 11,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 

Съдът определи датата на следващо съдебно заседание като съобрази служебната 

ангажираност на адв. Т.. /Видно от представената молба адв. Т. е посочил, че е 

служебно ангажиран на 13.06.2024 г. от 13:35 часа по дело в АССГ./ 

 

Съдебното заседание приключи в 10,18 часа. 



 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


